

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: **Odpočinkový a relaxační park**

Žadatel: ¹⁾	Obec Slezské Pavlovice	Datum narození: ²⁾	KRAJ: MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
Právní forma žadatele: ³⁾	Obec Slezské Pavlovice	IČ: 00576093	DIC: Krajský úřad -4- přidatelné
Zástupce žadatele:	Bc. Lenka Drozdová	Doslo: 28.05.2018	Spis.zn.:
Funkce, důvod zastoupení: ⁴⁾	starostka	Č.j.:MSK 80 389	Sk.zn./lh.:
Osoby s podílem v žadateli: ⁵⁾		Listy: 1 / Přílohy: 2	
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: ⁶⁾			

Sídlo žadatele: ⁷⁾			
Ulice:	Slezské Pavlovice	č. p.:	16
Obec:	Slezské Pavlovice	PSČ:	793 99
Adresa bydliště: ⁸⁾			
Tel.:	554 625 670, 724 180 701	Fax:	
E-mail:	starosta@slezskepavlovice.cz	ID datové schránky:	w a i b y q s
	Webová stránka:	www.slezskepavlovice.cz	

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	1855304389	Kód banky:	0800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna, a.s.		
Název zřizovatele: ⁹⁾		IČ: ⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele: ⁹⁾		Kód banky: ⁹⁾	
Název banky zřizovatele: ⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	Pořízení herních a fitness prvků pro odpočinkový a relaxační park		
Požadovaná výše dotace v Kč:	290 500	Procentuální účast kraje na nákladech:	70,00%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	415 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	30,00%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	0	Charakter finančních prostředků z dotace: ¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	od 1.6. - 31.8.2018		investiční (v Kč)
Druhy uznatelných nákladů z dotace: ¹²⁾	nákup zboží		
Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):	<p>Hlavním cílem projektu je vybudování zázemí pro místní občany (děti, jejich rodiče a seniory) k relaxaci, odpočinku a rekreačnímu sportu. Odpočinkový park bude vybudován na pozemku ve vlastnictví obce parc.č. 197, na kterém se nachází také budova kulturního domu s podkrovním cykloklubem, kde se pravidelně pořádají kulturní a společenské akce. Zmíněný prostor nabízí kulturní a společenské zázemí nejen místním obyvatelům, ale také příchozím turistům. Cílem projektu je rozšíření stávajícího komunitního (kulturního) centra o park s nově vysazenou veřejnou zelení, tedy stromy, ovocnými keři a květinovými záhonky, s posezením a herními prvky pro externí volnočasové aktivity dětí, mládeže, dospělých a seniorů. Zařízení ve formě herních a cvičebních prvků bude sloužit k aktivnímu využití volného času dětí, mládeže, dospělých i seniorů. Cílem projektu je posílení regionální identity, zapojení občanů do péče o vysazené stromy, keře a květiny a o vybudované herní zařízení. Realizace projektu bude probíhat od 1.6. - 31.8.2018, včetně vyúčtování projektu. Místo realizace projektu bude na pozemku p.č. 197. Bližší informace o projektu zasílám v příloze.</p>		
Seznam příloh:	Popis a cíle projektu, Popis výchozího stavu, Předpokládaný rozpočet akce, Zapojení dětí a mládeže, Doklad o vlastnictví majetku.		

Poznámky:

- 1) uvedte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uvedte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou



KUMSP00X1V3T

Cestně prohlašuji, že nemáme žádné finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtům územně samosprávných celků včetně rozpočtu Moravskoslezského kraje, státnímu rozpočtu, státním fondům a Celní správě.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele:	zátko: O B E C
Ve Slezských Pavlovicích 18.5.2018	<i>LENKA DROZDOVÁ</i>	SLEZSKÉ PAVLOVICE 793 99 OSOBLAHA 00576093